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3aoanue Nol. Hucna u epviuucienus




1 3
HaliguTe 3HaYeHne BbipaxeHna ( 13 2 4) - 26.

5
HalguTte 3Ha4YeHne BbipakeHna (E + IT(T) - 24

4 15
HainguTe 3HaYyeHue BblpakeHna — + —.

25 4

9 8
Haligute 3Ha4YeHne BbipaKeHUa 1 =




o ] 1 113 25
ananTe 3Ha4YeHe BblpaxKeHA 12 - 18 = 9/

HaiiauTe 3HayeHne Boipakenna — 0,4 - (— 10)4 +3-(— 10) £— 98,

0.8 (=10 1-(—10)% =51

Haligute 3Ha4YeHne BblpaKeHna (6 - 102) i (13 - 10 5).

Haligute 3Ha4YeHne BblpaxeHua (7 - 103) 2 (16 - 10_4).




1 8
HaiauTe 3HayeHue BbipaXeHus (E + E) - 6.

1 1
HanauTte 3HayeHune BbipaxeHua (6 + Z) -9

HaiiguTte 3HayeHue Boipaxenna 0,6 - (— 10)3 + 50.

Haingute 3HayeHue Boipaxenua 0,8 - (— 10)2 —95.
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Hanaute 3HayeHue BbipaXeHUA 3 s
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44-25

Hanaute 3HauyeHne BbipaXeHua

Hanoute 3HauyeHue BhipaXkeHua

Hainaute 3HayeHue Boipaxenna — 13 - (—9,3) — 7,8

Haingute 3HayeHue Boipaxenua — 12 - (— 8,6) — 9,4.
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2.4
Hanaute 3HayeHne BbipaXeHUA :

5478
L 2.1
annte 3Ha4dyeHune BblpaXeHWA .
g 6.6_24
i3 1
HanauTte 3HayeHue Bbipaxenus 45 - (5) — 14 - -

] 1)? 1
HanguTe 3HauyeHne Boipaxenusa 15 - v) — 8- =




1 49
Hangute 3Ha4YeHue BbipaXeHna — — —.
2 20
) 1 9
HanguTte 3Ha4YeHue BblpakeHna — — —.
2 10
: 3 6
Hangute 3Ha4yeHne BbIpaXeHna — - —.
4 5
’ 9 2
Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHua — + —.
5 3
: 6 4
HanguTe 3HayeHne BblpakeHna 3 ; T

: 12 15
HaiguTe 3Ha4yeHne BbipaxeHns 3 : —.




Haudume 3Ha4yeHue 8bipaxkeHusi 7,9+2,2.
Haudume 3Ha4YeHue 8bipakeHusl 6,9+7,4.

Haudume 3Ha4YeHue 8bipaxKeHusi 6,4—4,8.
Haudume 3Ha4YeHue 8bipakeHusi 4,7-8,2.

Hauoume 3HayeHue 8bipaxeHusi 3,2 -6,2.

Haudume 3Ha4YeHue 8bipakeHusi 8,9 -4,3.
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Haiaute 3HayeHue BblpakeHua — .
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Hanaute 3HayeHue BbipaxXeHua




